
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00173 
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO PREFEITO (6 MESES) 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 23/JUNHO/1989 
Tamanho da Pesquisa: 5384 
Universo da Pesquisa: ELEITORES DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

1288 23,9 23,9 23,9
2097 38,9 39,0 62,9
1998 37,1 37,1 100,0
5383 100,0 100,0

1 ,0
5384 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

2691 50,0 50,0 50,0
2692 50,0 50,0 100,0
5383 100,0 100,0

1 ,0
5384 100,0

q01 A prefeita Luiza Erundina está completando 6 meses de governo. Na sua opinião 
ela está realizando um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

359 6,7 6,7 6,7
1087 20,2 20,2 26,9
2143 39,8 39,9 66,8

490 9,1 9,1 75,9
950 17,6 17,7 93,6
345 6,4 6,4 100,0

5374 99,8 100,0
10 ,2

5384 100,0
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q02 Você diria que Luiza Erundina está realizando um governo melhor, igual ou pior que o do ex-
prefeito Jânio Quadros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O atual está melhor
2 Está igual ao anterior
3 Está pior que o anterior

4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2088 38,8 38,8 38,8
1500 27,9 27,9 66,7
1382 25,7 25,7 92,4

100 1,9 1,9 94,3
308 5,7 5,7 100,0

5378 99,9 100,0
6 ,1

5384 100,0

q03 Na sua opinião, qual é hoje o principal problema da cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Transporte
2 Limpeza/sujeira/ruas 
sujas etc...
3 
Segurança/violência/crimi
nalidade
4 
Marreteiros/ambulantes/bi
scateiros
5 
Fome/miséria/pobreza/dis
tribuição de renda 
falha/classe 
desfavorecida/mendigos/f
alta de empregos
6 Custo de 
vida/inflação/baixos 
salários/aluguel 
caro/crise econômica
7 Trânsito
8 Habitação/moradia
9 Poluição(inclusive 
sonora e visual)
10 Saúde
11 Educação
12 Saneamento básico
(água/esgoto/córregos/et
c...)
/periferia/urbanização/ilu
minação/atendimento aos 
bairros/(...)

842 15,6 15,7 15,7
789 14,7 14,7 30,4

688 12,8 12,8 43,2

67 1,2 1,2 44,5

307 5,7 5,7 50,2

205 3,8 3,8 54,0

204 3,8 3,8 57,8
187 3,5 3,5 61,3

49 ,9 ,9 62,2

56 1,0 1,0 63,2
190 3,5 3,5 66,8
521 9,7 9,7 76,5

664 12,3 12,4 88,9
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q03 Na sua opinião, qual é hoje o principal problema da cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 
Calçamento/buracos/cons
ervação das vias 
públicas/manutenção
14 Administração da 
cidade/corrupção/falta de 
organização/planejament
o

15 Arrecadação/falta de 
verbas
16 Outras respostas
17 Não sabe
18 Enchentes
19 Menor abandonado
20 Nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

664 12,3 12,4 88,9

94 1,7 1,8 90,6

23 ,4 ,4 91,0

113 2,1 2,1 93,1
115 2,1 2,1 95,3

98 1,8 1,8 97,1
131 2,4 2,4 99,6

24 ,4 ,4 100,0
5367 99,7 100,0

17 ,3
5384 100,0

Partido Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PMDB
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 Outros partidos
9 Nomes/referências
10 Não sabe/não tem 
partido
Total

Omisso Sistema
Total

703 13,1 13,1 13,1
586 10,9 10,9 24,0
133 2,5 2,5 26,5

36 ,7 ,7 27,2
367 6,8 6,8 34,0
106 2,0 2,0 36,0

96 1,8 1,8 37,8
258 4,8 4,8 42,6
311 5,8 5,8 48,4

2771 51,5 51,6 100,0

5367 99,7 100,0
17 ,3

5384 100,0
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Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,1 ,1 ,1
2415 44,9 44,9 45,0
1792 33,3 33,3 78,2
1171 21,7 21,8 100,0
5383 100,0 100,0

1 ,0
5384 100,0
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